



## Встреча с руководством и сотрудниками Управления по сохранению государственной тайны в Вооруженных силах - 16 /Jan/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня в полдень (среда) на встрече с руководством и сотрудниками Управления по сохранению государственной тайны в вооруженных силах, указав на обязательность и категоричность Божественных обещаний помочь всем, кто терпеливо уповаает на Всевышнего и оказывает поддержку Божественной религии, подчеркнул: «Очевидным доказательством Божественных обещаний служит режим Исламской Республики, который, вопреки всем давлениям, прессингам и планам врагов, по истечении тридцати четырех лет, является собой уважаемый в мире и сильный режим, способный влиять на региональные и мировые проблемы. Этот режим обладает великим и сознательным, проницательным и оперативным народом, который знает своего врага и цену времени, который добился больших научных успехов».

Подчеркнув мысль о том, что нужно уповать на всемогущего Создателя и верить с оптимизмом в помощь Аллаха, Лидер Исламской революции добавил: «Империалистический фронт задействовал все свои силы и возможности, чтобы методом санкций и давлений принудить иранский народ к отступлению, но этот народ в состоянии выдержать трудности, потому что он разознал планы и тактику врагов, и действует на основе этого понимания и правильного анализа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Подобно тому, как победа Исламской революции свершилась в невероятных условиях 1979г., будучи доказательством воплощения Божественных обещаний, так и все более увеличивающееся продолжение Исламской революции, ее могущество, сила и прогресс также являются подтверждением воплощения Божественных обещаний, вопреки всем вражеским ураганам и тяжким прессингам фронта мировых господствующих сил».

Верховный Лидер отметил, что понимание иранского народа служит его проницательности и оперативности в плане одного из удивительных его качеств, и добавил: «В события 2010г., когда враг воображал, что его десятилетний план против Исламской Республики реализовался, иранский народ мужественно принял участие на арене действий и дал по зубам международным противникам и оппонентам, не говоря уже об их наемниках внутри страны, которых никто не воспринимает всерьез по сравнению с величием иранского народа».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Иранский народ 10 февраля вновь покажет всему миру свое могущество, понимание и жизнестойкость».

В другой части своего выступления Верховный Лидер Исламской революции отметил, что сохранение государственной тайны является частью безопасности вооруженных сил, а ответственность эта труда, почетна и сопровождается гордостью, достоинством и высоким статусом, и заявил: «С позиций ислама вооруженные силы не являются механическим комплексом, подобным какой-то безвольной машине. Скорее, это человеческая организация, обладающая интеллектом и мудростью, решительностью и волей, верой и любовью».